

# 母女俩第一天摆摊就惹来麻烦,争执中—— 一锅热油泼向衣着单薄的女孩

“早知道会这样,我就不该让你过来啊!”看着病床上的女儿,史女士伤心不已。前晚,她第一次到江宁区上元大街摆摊,上初中的女儿跟来帮忙。未曾想到,当晚有人来找她们母女“谈话”,争执中,她的女儿头部挨了一刀,还被人用热油泼到身上,手臂和腿部大面积烫伤。

## 第一天摆摊就惹麻烦

在江宁上元大街与金箔路西段的交界处,有一片空旷的场地,这里毗邻商业街区,夜晚的小吃生意非常热闹。史女士经营油炸小吃,前晚是第一次来这里摆摊。当晚9点多,她看行人稀少,便打算收摊。这时,一对卖羊肉串的外地母女走到她摊位前,找她们“谈话”。

卖羊肉串的母女说,没有城管的允许,不许在这里摆摊,“必须要交钱才能摆摊,

不然就得离开!”

史女士感觉自己初来乍到,被人“欺负”了。她回答对方,管理摊位那是市容的事情,和她们无关,该交钱,自己会交给城管。“肯定是担心我会交给城管。”史女士心里嘀咕着。

果然,双方越说越僵。众目睽睽之下,双方竟然挥刀互砍,史女士的女儿上前想拉住对方,被对方一刀砍在头部。这还只是惨剧的开始,混乱中,对方端起一锅热油泼向女孩。“妈呀!”史女士的女儿一声惨叫,她的手臂和腿部被热油淋到,皮肤上当即泛起水泡。

周围的小贩原本不愿多事,可看到这一幕都吓了一跳,赶紧上前拉架,并帮史女士母女报警。东山派出所的民警火速赶到现场,将双方分开,把伤者送往江宁区中医院治疗。

## 自称是制止占道经营

前晚10点半,记者在现场看到,史女士的摊位被冲砸得一片狼藉,摊位周围满是油迹和碎玻璃,还有一串串的小吃散落在地上。“太惨了!好好一个小姑娘,被一锅热油泼到身上。”目击此事的市民仍未散去,他们指责伤人者“下手太狠”。

随后,记者来到江宁区中医院。医生告诉记者,由于受伤的小女孩伤势严重,他们已经将她转到市第一医院。卖羊肉串的母女身上也都有伤,刚刚处理好伤口。母女俩坐在走廊的椅子上,身上也是血迹斑斑,女儿手腕被割伤,母亲的头上包裹着一圈白纱布。

“我们劝她们不要占道经营,结果她们把我们砍伤了。”卖羊肉串的母女解释说,她们觉得自己才是“受害者”。母亲捂着受伤的头说,

当时史家母女的摊位摆到路口,她上前劝说,结果对方故意很浓。史女士的女儿从后面拉扯她的头发,史女士则拿起小刀砍伤了自己的头部。“她们追着我砍,把我和我女儿都砍伤了!”记者问是谁用热油泼女孩的,这位女士含糊地回答“不知道”,拒绝承认自己用热油烫伤女孩。

## “这个夏天她要受罪”

随后,记者在第一医院急诊室找到了史女士和她的女儿。此时,女孩的头上裹着白纱布,表情痛苦,脸色惨白。史女士告诉记者,事情并不像对方说的那样,是她们来找自己麻烦的。

“她们那么凶,我们哪敢找事啊!”史女士说,对方要自己交钱,可这明明是城管的工作,哪轮到她们来收钱,自己当然不能答应,结果对方就动手打人,还冲砸摊子。“那个卖

羊肉串的女的先用刀砍伤我女儿,然后又端着热油泼过来,女儿就被烫伤了!”史女士来不及多说,急匆匆地离开,打算回家取钱办住院手续。

昨天下午,记者再次与史女士取得联系。她的女儿正躺在第一医院的病床上,女孩身上裹满纱布,只能仰面躺着,翻身就会引起剧烈疼痛。经初步检查,女孩手臂、大腿大面积皮肤烫伤,至少需要3周时间才能出院,以后这些地方可能还会留下疤痕。为了住院,史女士已经垫付了13000元的医药费,更让她痛苦的是,女儿无端受罪。“今年整个夏天她恐怕都要受罪了,以后连短袖衣服也不好穿,早知道我就不该让她过来了!”史女士伤心地说。

目前,江宁警方正在调查此案。

(孙先生爆料奖 100元)  
快报记者 是钟寅

## 居民捐款 拯救“神探”小狗

快报讯(记者 常毅)4月28日,快报报道《“神探”小狗被谁打爆眼球》一文后,小狗阿黄的恢复情况一直让读者牵挂。据了解,虽然育才公寓业主们悉心照顾,但阿黄受伤的左眼还是渐渐恶化。昨天,业主们自发在小区门口贴出告示,为阿黄捐款筹集手术费。昨天中午,阿黄在宠物医院做了手术,左眼球被摘除。

“它自己也很想尽快好起来,每天都自觉地吃药。”育才公寓业主陈阿姨说这话时,眼泪都快下来了。她说,小狗受伤十几天来,每天都躲在传达室里,不敢见生人。业主们找来阿莫西林等消炎药,每天按时喂它。阿黄虽然不给人碰它受伤的眼睛,但只要喂药,它就配合地吃下去。“药很苦,可它知道对它好,如果药片滚到地上,它还会主动舔起来吃下去。”

但阿黄受伤的眼睛一直溃烂,并且越来越严重,左侧耳朵听力也受到影响。“我们担心,再这样下去它会死的。”业主们商量了一下,决定送阿黄去宠物医院做手术。但一打听,手术费要2000多元。“我们决定大家来凑这个钱。”

昨天上午11点多,一张告示贴在育才公寓传达室门前,有爱心的业主自发捐款,为阿黄筹集手术费。短短十几分钟内,就筹集了700多元,光陈阿姨一人就捐了450元。钱凑齐后,业主卢先生开着自己的车,陈阿姨抱起阿黄,一起送往玄武门隧道附近一家宠物医院。

宠物医生诊断后表示,必须立即进行手术,摘除眼球。阿黄随后被麻醉,躺到了手术台上。一个多小时后,阿黄被抱了出来,摘除眼球后的左眼被缝合。由于麻醉效用已经过去,阿黄疼得呜呜哀鸣着,让几位业主心疼得直掉泪。

将阿黄抱回去后,业主们的捐款仍在继续进行,但他们担心阿黄还会被坏人伤害,“希望有好心的爱狗人士,能领养阿黄,给它一个安全的家。”

## 《“神探”小狗被谁打爆眼球》后续报道

## 快报欢乐社区行 小记者现场拼口才

### 快报·欢乐社区行

“好妈妈就要夸出来,靓才艺就要秀出来!”上周六,快报欢乐社区行走进大厂冲步行街苏宁电器门前广场。在母亲节的情感下,现场成了自我展示的大秀场:小记者们能说会道,夸起妈妈的百般好;妈妈们也热切回应,给大家亮出了精彩的才艺。

### 比口才 口若悬河

活动现场,来报名的孩子真不少。正逢母亲节,记者临时决定当回考官,让这些小记者上台来夸夸自己的好妈妈,顺便考考他们的胆量和语言表达能力。没想到,孩子们的兴致特别高,抢着要上台发言。

“我来说!”虎头虎脑的10岁小朋友陈泽宇第一个跑上台,一副胸有成竹的样子。“我的妈妈是个远近闻名的大厨,烧的菜那叫一个香!”记者赶紧追问:“怎么个香法?”陈泽宇眨了眨眼睛:“有一次妈妈做了我最爱吃的糖醋鱼,连邻居家的小花猫都顺着香味儿到我家来蹭饭呢。”似乎是为了增加说服力,小家伙最后还捏着鼻子,有模有样地学起馋猫,逗得全场哈哈大笑。

三年级的李枫小朋友,一开场就给大家卖了个关子:“我的妈妈是女超人。”眼看大家都好奇地安静下来,李枫这才继续说:“我妈妈自己经营一家公司,平常工作特别辛苦。但对我的照顾,一点都没落下。平常不管应酬有多少,答应我



便民网师傅正在为市民修家电 快报记者 施向辉 摄

的事一定都不会忘。去年我过生日,本来说好一起庆祝的,可前两天,妈妈突然有事去外地出差了。那天上课,我一直很失落,以为妈妈肯定不会来了。可结果到了放学的时候,妈妈居然神奇地出现了。我问她怎么赶回来,妈妈告诉我,她是会飞的超人!后来我才知道,她是特意中途回来陪我的,当晚又匆匆匆匆出发了。不过妈妈,你是我心里真正的女超人!”观众们都忍不住为他的发言鼓起掌来。

### 比才艺 能歌善舞

孩子们夸得起劲,大厂的漂亮妈妈们也亮起了自己的“绝活”,积极参与到现代快报都市圈网举行的“海思美科”漂亮妈妈的海选活动中来。

30岁的林秀美,宝宝刚8个月大,可身材超级棒,在场的妈妈们没人不夸她恢复得好。这不,她就来了段模特步,秀了一把,还真有几分职业模特的范儿。其余几位妈妈也各显才

能,有人跳舞,有人唱歌,有人朗诵。不过最厉害的还要属晶晶的妈妈毛云,她唱了首《甜蜜蜜》,声音酷似邓丽君,边唱还边跳起舞来,把在场评委都镇住了。“太像了,都可以去上模仿秀了。”这不,她一曲唱完,其余妈妈们要求毛云再来一首《小城故事》。

### 比孝心 快报作礼

“订份快报,送一瓶色拉油!”看到这样的实惠,原本来冲步行街逛街的市民都凑了上来。家住新华四村、今年50岁的周女士可是快报老读者,没想到快报的活动正好来大厂了,省得她去邮局订了,订全年快报还获赠一瓶色拉油,周女士喜笑颜开:“实惠。”

见大伙把发行的几名工作人员团团围住,家住附近的武先生也动了心。武先生说母亲平时就爱看书读报,还喜欢剪报,这份全年快报就是为她订的,当做是母亲节的礼物了。

[快报便民网]

## 大伯给师傅扇扇子

每次社区行活动,快报便民网的免费维修服务都是人气爆满,当然这次也不例外。上周六,便民师傅准时赶到活动现场,等待他的大厂市民早已迫不及待了,大件小件的小家电早已摆满桌面,师傅说干就干,半点不含糊。

由于天气炎热,还没修上一会,师傅脑门上就冒起

了汗。见状,家住南化九村的于大伯干脆给师傅打起了下手,怕师傅热着,他还拿起桌上的报纸来扇风,让维修师傅都有些不好意思了。“没事没事,你忙你的。这么热的天还跑那么老远免费给我们修家电,辛苦了。”于大伯嘴里念叨着,“你为我们服务,我们也来服务你们嘛!”

[健康咨询]

## 女人要对自己好一点

当天,解放军454医院的义诊团队一如既往地受到居民们的欢迎。记者注意到,不少孝顺的儿女主动陪妈妈前来咨询,市民张女士就是其中之一。体贴的她,一来就忙着给妈妈找好椅子,撑好遮阳伞。原来,张妈妈的身体一向很好,可最近却常常觉得腰酸腿麻。张女士很担心:这是怎么了?

解放军454医院主治医生骆文一听,赶紧询问:“老人家年纪多大了?”“刚过完60大寿。”医生告诉张女士:“这可能是骨质疏松引起的。”原来,妇女停经后,因为缺少女性荷尔蒙,骨量会减少。而骨

质流失难以察觉,通常要到非常严重时才有症状,骨质疏松对人体最大的威胁就是造成骨折,尤其是腕部骨折对60岁以上老年人的危害最大。所以,65岁以上的妇女应筛检骨质疏松症。

骆医生提醒:在现实生活中,不少母亲把自己的爱心和精力都奉献给了家人,唯独忽略了自己。实际上,女性每年都应该做健康体检。中老年人特别是55岁以上的中老年妇女,应该有针对性地体检,及早发现和及早控制常见病、多发病,保持身体健康。

快报记者 钟晓敏 王凡 沈晓伟 赵丹

南京宁益眼科中心 NYEC

1.5 1.2 0.8 0.4 0.2 0.1

地址:中山路358号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话:025-83224736 83304616-50565

治好 灰指甲

★★★★★到京华

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)

咨询电话:025-81554588

地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)